



中超联赛今明再战

# 崔康熙争取执教泰山队首胜

今明两天,2023赛季中超联赛第9轮比赛将展开争夺。本轮多场焦点对决引人关注,国安主场迎战沧州能否拿下新工体第二胜、成都与申花的直接对话究竟哪支球队会迎来赛季首胜?另外,经历5个客场比赛的山东泰山队明晚终于回到主场将迎战深圳队,主帅崔康熙将力争自己执教泰山队的首胜。

## 山东泰山VS深圳队

内忧外患且换帅的泰山队上轮比赛打出了些许精神面貌,崔康熙尽管没能拿下上任后的开门红,但是他给泰山队带来的改变还是非常明显。莫伊塞斯也打出了本赛季迄今为止的最佳表现。本场比赛是泰山队在经历了5连客之后的首个主场,因此不管是崔康熙还是泰山队的球员们,都想在主场拿到重要的3分提振士气。球队不利因素除了场外的

事件,外援贾德松的停赛肯定会影响防线的布置。深圳队上轮1:1战平南通支云,目前在积分榜上与泰山队同分,暂时排名第11位。深圳队战术基本上是明牌,就是打阿奇姆彭与亚历山德里尼这两个点,就看泰山队能否防住深圳队的快速反击。

## 南通支云VS武汉三镇

升班马南通支云本轮主场对阵武汉三镇,主队已经遭遇5轮不胜,上轮在与保级球队深圳队的直接对话中,又是领先后被扳平,错失3分机会,赛后俱乐部也宣布换帅前国脚朱琪,原主帅帕特里西奥转任技术总监。目前南通在积分榜上仅以1胜3平4负的成绩排名倒数第二位,只领先浙江队1分。反观三镇,状态也不甚理想,

球队遭遇4连平,与榜首的海港分差拉大到9分。尤其是上轮比赛,他们在主场被成都队3:3绝平,痛失到手的3分。就整体实力而言,三镇高出南通太多,因此他们肯定不会错过这个拿分的机会,只要发挥出正常的实力,赢下比赛不是很大问题。

## 北京国安VS沧州雄狮

国安上轮比赛与申花各踢半场好球,最终1:1战平。积分榜上,国安以2胜5平1负进7球丢7球的成绩排名第7,攻击力是御林军最需要解决的问题,张玉宁、王刚、李可等人的伤情还未痊愈,本场比赛大概率依旧无法登场。客队沧州雄

狮上轮比赛大比分2:4不敌亚泰,球队士气受损,此番做客工体,必然是摆出铁桶阵稳守反击,这将十分考验国安队的攻坚能力。沧州外援奥乌苏、洛卡迪亚的单兵作战能力又极强,沧州队如果想在客场“偷”得1分,也并非不可能。

## 长春亚泰VS青岛海牛

亚泰士气正盛,上轮击败沧州雄狮,目前以4胜2平2负进15球丢12球的成绩,排名中超第4位,球队外援莱昂纳多已经连续5轮进球,由他领衔的亚泰攻击线,与成都队并列成为中超进球最多的球队,莱昂纳多能否延续自己的进球纪录也是一大看点。升班马青岛海牛上轮

比赛在领先2球的情况下,2:2被浙江队逼平,受困于球队实力,并不能组成令人满意的防线,目前他们以2胜2平4负进11球丢13球的成绩,排名第9位,海牛的失球数也是全中超最多的,因此本场比赛可以说是最尖锐的矛遇上了最被破的盾,海牛此役凶多吉少。

## 成都蓉城VS上海申花

本场比赛应该算是本轮当中最受关注的一场较量,申花排名第2,成都排名第3,两队相差仅4分,如果成都队能够借助魔鬼主场拿下申花,将会进一步缩小与积分榜前二的差距。更值得一提的是,成都队与申花至今为止保持不败,两支不败球队相遇,必定会火爆异常,毕竟谁也不想吞下这赛季首败。

成都队上轮绝平武汉三镇,以罗慕洛为首的三叉戟各进一球,状态出色。申花上轮比赛在主场被国安逼平,球队只踢了半场好球,由于板凳深度不足,申花无法进行阵容上的大轮换,这也导致部分队员的体能出现了问题,这或许是成都队可以利用的一点。

## 大连人VS浙江队

本场对决是一场难兄难弟之间的较量。大连人自从第一轮击败南通支云之后,已经7轮不胜,尤其是与保级球队深圳队、沧州队的直接对话中,非平即负,目前在积分榜上以1胜3平4负进7球丢10球的成绩,排名第14位,保级形势非常不

利。浙江队上轮比赛在落后2球的情况下,依靠穆谢奎的梅开二度,艰难逼平了升班马青岛海牛。球队外援状态不佳是本赛季浙江队发挥不利的主要因素,尤其是防守端,8轮比赛共丢13球,与青岛海牛并列成为中超丢球最多的球队。

## 梅州客家VS天津津门虎

梅州客家近两轮遭遇两连败,积分榜上也暂时下滑至第10位。后防线上杜加利奇独木难支,中场科索维奇伤愈后状态低迷,前锋线洛布扎尼泽依旧碌碌无为,上轮比赛杜加利奇比赛中又遭遇伤病,本场能否出场还是未知。反观津门虎,他们目前仍是4支不败球队之一,以

3胜5平进11球丢7球的成绩,排名第4位,上轮比赛他们更是与泰山展开了对攻大战,最终握手言和,烟台籍国脚巴顿连续进球状态火爆,不过贝里奇面部骨折,本场比赛恐怕保险起见不会安排他登场。津门虎想要客场轻松取胜恐怕不易,但是全身而退应该不成问题。

## 上海海港VS河南队

上海海港上轮轻取梅州客家,目前以6胜2平进13球丢5球的不败战绩,排名积分榜第1位。武磊近两轮比赛表现活跃,海港4粒进球全部都由他制造(3球1助攻),他在前场的作用比奥斯卡还要大,不过本轮面对防守反击的河南队,武磊的速度优势可能发挥不出来,阵地战进攻还是需要依靠奥斯卡的组织传球

能力,唯一一个变数就在于主帅哈维尔的停赛。河南队上轮比赛才拿到赛季首胜,目前以1胜4平3负进4球丢6球的成绩,排名第12位,球队攻击力极差,4粒进球也是全中超进球数最少的,相信不会对海港的防线有多大威胁,如果海港早早进球进入自己的节奏,拿下3分不是问题。

胡宇



## 梅西带队来华比赛 可惜对手不是国足

阿根廷足协21日宣布,阿根廷国家男子足球队将于6月开启2023亚洲巡回赛,并于6月15日在北京与澳大利亚队进行一场友谊赛。阿根廷队还将于6月19日在雅加达与印度尼西亚队进行一场友谊赛。此次巡回赛是阿根廷队夺得2022卡塔尔世界杯冠军后首次出国比赛。

梅西率领阿根廷队来到北京,结果热身赛对手不是国足,而是澳大利亚队,这也让无数球迷吐槽。不少球迷表示这确实太丢人了,一次很好的搭台子机会,却给别人唱戏。看看阿根廷队的两场热身赛,在雅加达对阵的就是东道主选手印尼队,结果来到北京新工体,对手却不是中国足球队。澳大利亚足协CEO詹姆斯·约翰逊则公开表示,感谢主办方组织此次比赛的雄心壮志,感谢北京市足球协会、中国足球协会等的支持,促成了澳大利亚队在新工体迎战阿根廷队。

据悉,阿根廷队会在6月11日左右抵达北京,梅西等人除了参赛之外,还会参加很多的商业活动。肖禾

## 巴伦西亚小胜皇马 保级形势一片大好

新华社马德里5月21日电 本赛季西班牙足球甲级联赛第35轮21日继续。在一场充满冲突和混乱的比赛中,巴伦西亚主场1:0小胜皇家马德里,进一步远离降级区。

此役下半场补时阶段,双方球员发生大规模冲突,主裁判经过VAR(视频助理裁判)回看,将皇马的维尼修斯红牌罚下。

第33分钟,巴伦西亚先声夺人,迭戈·洛佩斯接贾斯汀·克鲁伊维特左路横传,门前近距离铲射破门。第45分钟,主队在皇马门前制造险情,格拉连续两记射门均被皇马门将库尔图瓦扑出。

下半场两队陷入胶着。补时阶段,巴伦西亚门将马尔达什维利奋力扑出巴尔韦德禁区里的劲射,随后他又飞身化解克罗斯主罚的任意球攻门,力保主队球门不失。

凭借这场胜利,巴伦西亚升至西甲第13位,积分超出降级区5分,在联赛还剩3轮的情况下保级形势大好。

## 姆巴佩梅开二度 大巴黎夺冠在即

昨天凌晨结束的法甲联赛第36轮比赛中,领头羊巴黎圣日耳曼客场2:1小胜欧塞尔,在还剩2轮的情况下6分领跑,夺冠在即。姆巴佩梅开二度,梅西送出一次助攻。

第6分钟,法比安·鲁伊士直传,姆巴佩接球后禁区中路连续两次变向后大力推射破门,“大巴黎”早早领先。第8分钟,梅西右侧横传,埃基蒂克巧妙漏球,姆巴佩梅开二度,禁区内妙射得分,“大巴黎”2:0扩大优势。

第51分钟,欧塞尔队后场长传,达科斯塔头球后蹭,西纳约科禁区内接球低射远角破门,欧塞尔扳回一球,这一比分也保持到了终场。沈磊